
Program putovanja:
Putovanje Šri Lanka i Maldivi, 10 dana/7 noćenja

Vrijednost više:
smještaj u hotelima 4* na Šri Lanki i hotel resortu Bandos 4* na North Male
Atolu, polupansion!
uključene ulaznice za:  Pinnawala utočište slonova, Peradenya botanički vrt, hram
svetog zuba-Kandy, Dambulla hram u stijeni, Sigiriyu, Minneriya nacionalni park i
vožnju jeepom, Gangarama hram
- zrakoplovne pristojbe uključene u cijenu

1. DAN 24.2./30.4.: ZAGREB – DUBAI

Polazak zrakoplova iz zagrebačke Zračne luke Franjo Tuđman za Dubai na liniji FZ1794 (Fly Dubai)
u 13:55h. Prijava za let najmanje dva sata prije polijetanja zrakoplova. Dolazak u Dubai u 22:40h.

2. DAN 25.2./1.5.: DUBAI – COLOMBO - PINNAWALA - KANDY

Nastavak putovanja u u 02:15h na liniji FZ579 (Fly Dubai). Slijetanje u Colombo u 08:15h. Nakon
carinskih formalnosti doček lokalnog vodiča. Slijedi odlazak u Pinnawalu, utočište za slonove
osnovano 1975. godine. U njemu se nalaze slonovi koji su stigli iz različitih dijelova Šri Lanke još kao
mladunci ili su bili napušteni, bolesni ili ozlijeđeni. Promatrajte ove nježne divove kako slobodno
lutaju, kupaju se u rijeci i uživaju u svojim dnevnim rutinama. Pauza za ručak (uz doplatu). Slijedi
vožnja prema Kandyju, središtu umjetnosti i kulture poznatom po plesu i glazbi. Posjet vrtovovima
Peradeniya koji spadaju u jedne od najljepših vrtova u Aziji s više od 4.000 vrsta drveća i biljaka.
Vožnja tuk tukovima po Kandyju. Odlazak i check in u hotel 4*. Večera. Noćenje.

3. DAN 26.2./2.5.: KANDY – MATALE - DAMBULLA

Doručak. Kandy je bio posljednja prijestolnica starih singaleških kraljeva te se u njemu nalazi Hram
svetog zuba (Sri Dalada Maligawa), koji je jedno od najsvetijih mjesta za budiste Šri Lanke.
(Napomena: iako možete nositi i druge boje preporučamo da nosite bijelu boju kada posjećujete
hram. Bijela boja se smatra bojom čistoće. Ramena svakako trebaju biti prekrivena, kao i koljena).
Slijedi vožnja do Dambulle uz stajanje u Matale - vrtu začina. 
Posjet Dambulli, hramu u stijeni, najvećem i najočuvanijem kompleksu hramova na Šri lanki. Stijena
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je visoka 160 m a ne ovom području postoji više od 80 špilja. Slike i kipovi povezani su s Gautama
Budom i njegovim životom. Odlazak u hotel 4* u Dambulli, večera, noćenje. 

4. DAN 27.2./3.5.: DAMBULLA – SIGIRYA – MINNERIYA JEEP SAFARI – DAMBULLA

Doručak. Odlazak u Sigiriyu, tzv. „Tvrđava na nebu“ iz 5. stoljeća, jedinstveno čudo na otoku.
Poznata je i kao Lion rock zbog ogromnog lava koji je stajao na ulazu u tvrđavu. Na vrhu ogromne
stijene su temelji nekoć velike i raskošne palače Kashyapa, a prije samog kamenog bloka nalaze se
ostaci vrta s nekoliko bazena. Utvrda je bila sagrađena na bloku magme jednog erodiranog vulkana
koji strši oko 200 metara usred ravnice i pruža izvanredan pogled na okolinu. Negdje na sredini
uspona prema vrhu, pod jednim ispustom u stijeni, nalaze se freske djevojaka (Djevojke u oblacima)
s najčešće golim grudima. Danas ih se može vidjeti na željeznim spiralnim stepenicama. Prema
jednom zapisu, tu je prvobitno bilo 500 takvih crteža. Uz put prema vrhu, kratko prije sjeverne
ravnine, nalazi se zid – ogledalo. Za kraljevog života žbuka je na tom zidu bila polirana do visokog
sjaja. Tu su u vremenu između 7. i 11. stoljeća nastali zapisi, koji su najstariji svjedoci singaleškog
pjesništva (penjanje i spuštanje traje oko 02:30h). Slijedi odlazak u Nacionalni park Minneriya na
jeep safari na kojem možete vidjeti divlje slonove, bivole, sivlje svinje, jelene, leoparde (vrlo se
rijetko viđaju), krokodile…
Povratak u hotel 4* u Dambulli. Večera. Noćenje.

5. DAN 28.2./4.5.: DAMBULLA – COLOMBO 

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja prema Colombu, glavnom gradu Šri Lanke te najvećem i
najvažnijem trgovačkom i poslovnom središtu zemlje. Vožnja gradom, prolazak kroz četvrt Cinnamon
Gardens, Fort-bivše britansko admnistrativno središte i vojni garnizon, Sea Street-ulica sa
zlatarnama, bazar, Trg neovisnosti… Slobodno poslijepodne. Smještaj u hotel 4*, večera, noćenje.

6. DAN 1.3./5.5.: COLOMBO-MALDVI

Rano ujutro odjava iz hotela te transfer do Colomba. Slijedi let za Male na letu UL101 u 07:20h.
Slijetanje u zračnu luku Male u 08:15h. Transfer do hotela Bandos 4*, North Male Athol. Prijava u
sobe, večera, noćenje.

7. DAN 2.3./6.5.: MALDIVI

Doručak. Dan iskoristite za sunčanje, kupanje i opuštanje na prekrasnoj plaži. Maldivi su otočna
država u Indijskom oceanu koja se sastoji od 1200 otoka. Mnogi ih nazivaju „rajem na zemlji“.
Većina stanovništva su muslimani tako da je alkohol izvan resorta strogo zabranjen. Na otocima se
najčešće uzgaja slatki krumpir, ječam, ananas i limun. Jedno od najpoznatijih lokalnih jela je
Hedhikaa finger food koji možete konzumirati u lokalnim kafićima. Poslužuje se cijeli dan, topla i
svježe pečena s crnim čajem bez kojeg lokalno stanovništvo ne može. Hedhikaau čine jela kao što su:
Gulha (kuglice punjene tunom, lukom čilijem i kokosom), Biskeemiyaa (prženi snack od mješavine
kupusa, kuhanog jajeta, luka, čilija i curry lišća), Bajiya (samosa s dimljenom tunom, lukom, čilijem,
pahuljicama, curry lišće) itd. Večera u hotelu, noćenje.

8. DAN 3.3./7.5.: MALDIVI

Doručak. Danas se možete opustiti na plaži ili pak dio dana iskoristiti  za ribolov, ayurvedski tretman
lica i tijela, snorkeling i sl. Maldivi su otoci s najnižom nadmorskom visinom u svijetu. Na njima su
neka od najljepših mjesta za snorkeling i ronjenje. Vidjet ćete ribe svih boja i oblika, kornjače,
morske pse i delfine. Kako biste stekli dojam o životu lokalnog stanovništva predlažemo izlet brodom
na jedan od takvih otoka jer su turisti do 2009. trebali dozvolu za posjet jednom od takvih otoka.
Lokalna arhitektura nije samo plavo-bijela već i svježe obojana živim bojama poput tirkizne,
narančaste, ljubičaste. Često ćete vidjeti Jorli – metalni okvir s mrežom koji vise s drveta, ekvivalent
klupi u parku na kojima ljudi sjede, razgovaraju i odmaraju. Večera u hotelu. Noćenje

9. DAN 4.3./8.5.: MALDIVI – DUBAI



Doručak. Odjava iz hotela i transfer do zračne luke Male te polazak za Dohu na letu FZ1570 u
23:30h. 

10. DAN 5.3./9.5..: DUBAI – ZAGREB

Slijetanje u Dubai u 02:50h. Nastavak leta za Zagreb u 09:20h na liniji FZ1793 (Fly Dubai). Dolazak
u Zagreb predviđen je u 12:55h.

 



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

30.04.2026. Garantirano POSEBNA PONUDA

POSEBNA PONUDA ZA UPLATE DO 16.2.

2.750 €
20.719,88 kn

3.150 €
23.733,68 knbla

DOPLATA ZA JEDNOKREVETNU SOBU: 1.150 Eur
Osoba na trećem ležaju: na upit 

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa, Fly Dubai)
zrakoplovne pristojbe
lokalni let Colombo-Male
transferi od zračne luke do hotela i natrag (na Maldivima transfer brodom)
4 noćenja u hotelu 4* na Šri Lanki (1 noćenje Kandy, 2 noćenja Dabulla, 1 noćenje
Colombo) i 3 noćenja u hotelu Bandos 4* na Maldivima na bazi polupansiona 
ulaznice za:  Pinnawala utočište slonova, Peradenya botanički vrt, hram svetog zuba-
Kandy, Dambulla hram u stijeni, Sigiriyu, Minneriya nacionalni park i vožnju jeepom,
Gangarama hram
ekološku pristojbu „Green Tax“ na Maldivima
stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja-usluge lokalnog vodiča te voditelja putovanja
organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 1.150 Eur
napojnice za lokalne vodiče i vozače, 30 USD po osobi (obavezna doplata)
dodatne usluge, obroke i izlete

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:

FZ1794 30APR   ZAGDXB 1430 2215
FZ 579  01MAY  DXBMLE  0155 0810
FZ1570 08MAY  MLEDXB 2330 0250
FZ1793 09MAY  DXBZAG 0920 1330



PRIJEVOZNIK: Fly Dubai
Dozvoljena težina prtljage 20 kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 7 kg ručne prtljage.

LOKALNI LET COLOMBO-MALE 
UL 101 CMBMLE  0720 0815  

Napomena: Navedena su sva lokalna vremena polazaka i dolazaka. Zrakoplovna kompanija
zadržava pravo promjene vremena leta.

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam mailom  najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument  u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. 
Kategorizacija hotela odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje i
može biti različita od europskih standarda. 
Cijena zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne
karte. Agencija zadržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5%.
Vremena polazaka zrakoplova navedena su prema redu letenja objavljenom 2025. godine i
podložna su promjeni.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o izmjenama u
redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te vremenskim
uvjetima. Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu predviđene, no zadržavamo
pravo na iste. Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja,
ni u kojem slučaju ne obvezuju Mondo travel d.o.o. te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja.
O eventualnom otkazu putovanja u slučaju premalog broja putnika biti ćete informirani do
najmanje 15 dana prije polaska. U slučaju otkaza zbog premalog broja putnika agencija ne
snosi odgovornost za troškove usluga koje nisu rezervirane u agenciji, a putnik ih je rezervirao
kod treće strane u svezi planiranoga putovanja.
Kupovina lokalnih proizvoda i usluga tijekom izleta leži u Vašoj vlastitoj odgovornosti.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvep.hr 

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:  

Viza je potrebna za Šri Lanku. Hrvatski državljani za turistički posjet do 30 dana mogu ući u Šri
Lanku uz dobivanje propusnice na graničnom prijelazu (Aerodrom Colombo). Vizu je moguće
ishoditi online putem poveznice www.eta.gov.lk (cijena 50 USD)
Viza za Maldive izdaje se na graničnom prijelazu.
Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja.

PRIJAVA ZA PUTOVANJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.  U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam
poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi
dovoljan broj putnika najkasnije 7 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija
dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•       gotovina, internet bankarstvo
•       kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s



osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. 
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Minimalni broj putnika: 15
Odgovorni organizator: Mondo travel d.o.o.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike












